
KAUNO LOPŠELIO - DARŽELIO ,,ŽIDINĖLIS"  VEIKLOS KOKYBĖS ĮSIVERTINIMO DUOMENYS  

PRIEŠMOKYKLINIS UGDYMAS 

ANKETINĖJE APKLAUSOJE DALYVAVO 17 PRIEŠMOKYKLINIO AMŽIAUS VAIKŲ TĖVELIŲ 

 

1. VAIKŲ PSICHOLOGINIS IR FIZINIS SAUGUMAS 
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1.1 Mano vaikas į mokyklą eina 
su džiaugsmu.

Visiškai sutinku

Iš dalies, sutinku

Visiškai nesutinku

Iš dalies, nesutinku

Negaliu atsakyti
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1.2 Mano vaikas mokykloje 
gerai sutaria su grupės vaikais

Visiškai sutinku

Iš dalies, sutinku

Visiškai nesutinku

Iš dalies, nesutinku

Negaliu atsakyti
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1.3 Jaučiu, kad mano vaikas yra 
saugus mokykloje.

Visiškai sutinku

Iš dalies, sutinku

Visiškai nesutinku

Iš dalies, nesutinku

Negaliu atsakyti
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1.4 Mokytojas su manimi 
aptaria nerimą sukėlusius 

ženklus vaiko elgesyje.

Visiškai sutinku

Iš dalies, sutinku

Visiškai nesutinku

Iš dalies, nesutinku

Negaliu atsakyti



2. VAIKŲ TARPUSAVIO SĄVEIKA 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. FIZINĖ APLINKA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

14

2

0

1

0

3.1 Grupės fizinė aplinka saugi 
ir pritaikyta vaikų poreikiams.

Visiškai sutinku

Iš dalies, sutinku

Visiškai nesutinku

Iš dalies, nesutinku

Negaliu atsakyti



4. SOCIALINĖ – EMOCINĖ APLINKA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



5. PAŽINTINĖ APLINKA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. ŠEIMOS KULTŪROS PAŽINIMAS 
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6.1 Mokytojas kviečia tėvus į 
grupę vesti ugdomąjį renginį 

(papasakoti apie savo 
profesijas, mėgstamas veiklas …

Visiškai sutinku

Iš dalies, sutinku

Visiškai nesutinku

Iš dalies, nesutinku

Negaliu atsakyti



7. PARTNERYSTĖ SU ŠEIMA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8. PARTNERYSTĖ SU ŠEIMA 
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8.5 Tėvai yra informuoti apie 
vaikui naudingas paslaugas ir 

už mokyklos ribų.

Visiškai sutinku

Iš dalies, sutinku

Visiškai nesutinku

Iš dalies, nesutinku

Negaliu atsakyti



9. MOKYKLOS VEIKLOS VADYBA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



10. MOKYKLOS SAVIVALDA 
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10.2 Mokykla renka vaikų / 
tėvų pasiūlymus, kaip gerinti 
mokyklos aplinką, ugdymo 

procesą, bendradarbiavimo …
Visiškai sutinku

Iš dalies, sutinku

Visiškai nesutinku

Iš dalies, nesutinku

Negaliu atsakyti



11. KAIP APIBENDRINTAI GALĖTUMĖTE ĮVERTINTI UGDYMO KOKYBĘ ĮSTAIGOJE? 

 
 

 

12. KAIP APIBENDRINTAI ĮVERTINTUMĖTE VAIKO SAVIJAUTĄ ĮSTAIGOJE? 
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